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OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘EoTtw pia ouvapTtnon f, n omoia eival ouvexng oe éva didoTnua A. Av

f'(X) >0 oe kKGBe eowTEPIKG onueio X Tou A, T6Te va amodeifete oTi n f
gival yvnoiwg auéouoa oe 6Ao 10 A.

Movdadeg 7
OQewWpPAOTE TOV NAPAKATW IGXUPIOHO:
«Kabe ouvaptnon f, n omoia eivar ouvexig oTo  X,, eival

TApAYWYioIYn OTO ONMUEIO AUTO.»
a. Na xapakTnpioeTe TOV TAPATTAVW I10XUPIOCUO YypdovTag OTO
TETPGOI6O 0ag TO ypauua A, av gival aAnbng, § 1o ypauua ¥, av
givalr yeudng. (Movada 1)
B. Na aiTioAoyfoeTe TNV aTTAVTNON 0OG OTO £EPpWTNUA a. (Movadeg 3)
Movadeg 4

Méte Aépe 611 pia ouvaptnon f cival ouvexng o éva kKAsioTd didoTnua

[a,B];
Movdadeg 4

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEIS TTOU akoAoubBouv, ypdeovra¢ OToO
TETPAdI6 oag, OiTAa OoTo ypduua 1ToU avTIOoTOIXEl 0 KABe mpodraon, 1
Aéén ZwoTd, av n mporaon civar cworn, H Aa@og, av n mpdraon givai
AavOBaouévn.

a) MNa «kd&Be Clevyog ouvapthcewv f:R—>R kai g:R—>R, av
lim f(x) =0 ka1 lim g(x) = 40, 1616 lIM[f(X)-g(X)]=0.

X—> Xg

B) Av f, g cival 80o cuvaptiocig pye media opiopou A, B avrioTtoixa,
161e n gof opicetai av f(A)(1 B=J.

y) Tia kaBe ouvdptnon f:R —> R mou cival mapaywyiociyn kar dev
mapouaialel akpotarta, ioxvel f'(X) #0 yia kabe xeR.

5) Av O<a<1, 16te lim o = +o0.

X—> —o0

g) H eikova f(A) evég diaotAuatog A Péow Piag ouvexoUg Kal Wn

otaBepric ouvaptnong f cival didoTnua.
Movadeg 10



OEMA B

X
Aivovtai o1 cuvaptioeig f(X) =4nx, x>0 kar gX)=——, x#1.

1-x'

B1. Na mpoadiopioete Tn ouvaptnaon fog.
Movdadeg 5
X
B2. Av h(X)=(fog)(x)= Zn(l—} x € (0,1), va amodeiete 611 n ouvdpTnon
- X
h avrioTpégetal kal va Bpeite TNV avtioTpo@n TnG.
Movdadeg 6
eX
B3. Av @(x)=h"(x)= i1 X € R, va yeAetTAoeTe TN ouvaApTNON @ WG TTPOG
+
TN govoTovia, Ta akpOTATA, TNV KUPTOTNTA KAI TA CNUEIA KAPTING.
Movadeg 7
B4. Na Bpeite 116 0pI1OVTIEC ACUPTITWTEG TNG YPAQPIKAG TTapAcTaAong TNG
ouvaptnong @ kail va Tn oxXedIAOETE.
(H ypa@ikn Tapdotaon va oxedlaoTei € OTUAG.)
Movadeg 7
OEMAT

Aivetal n ouvaptnon f(X) = —-nux, x €[0,n], ka1 T0 onueio A(g,—zj .

r1.

ra2.

rs.

2
Na amodeigete 611 umdpyouv akpIBwg dUo epamTéueves (g,), (g,) Tng

ypa@ikA¢ mapdotaong tng f mou dyovrar amd 10 A, TIC OTOIEC KAl Va
BpeiTe.
Movadeg 8
Av (g,): Y=-X kal (g,): Y=X—m eival ol eubeieg Tou epwTtrpartog MM,
167 va oxedidoete TIg (g,), (€,) Kal Tn ypagik mapdaotacn Tng f kar va
TCZ
amodeiete 0TI —= = — —1, 6TTOU:
E, 8
o E, cival To eufadov Tou Xwpiou TTOu TEPIKAEIETAl ATTO TN YPAPIKN
mapdotaon Tng f kai Tig euBeieg (g,), (g,), Kai
e E, cival To epBaddv Tou xwpiou TOU TEPIKAEIETAI AT TN YPAPIKA

mapdoTtaon Tn¢ f kal Tov afova X'X.
Movdadeg 6

\ | : f(X) + X
Na utroAoyioeTe 10 6pio lim—m——— .
orf(X) =X+ 7

Movadeg 4



e
f(x
F4. Na amodeiete OTI J‘Q dx > e-1-7 .
X
1

Movadeg 7
OEMA A
Ix*,  xe[-10)
enux, Xel0,n]

Aivetanl n ouvdaptnon f(x) =

A1. Na d¢igete 011 n ouvaptnon f eivar ouvexng oto didotnua [-1,7wt] kol va

BpeiTe Ta Kpiolga onueia TnG.
Movdadeg 5

A2. Na peAetrioete Tn ouvéaptnon f wg mpog T povoTtovia kar Ta akpoTATA,
Kal va BpeiTe To oUVOAO TIHWV TNG.
Movadeg 6

A3. Na Bpeite 10 €uPBaddv TOU Ywpiou TTOU TIEPIKAEIETAI aTmd Tn YypaAPIKA
mapdotaon Tn¢ f, TN ypagikn mapdoTtaon tng ¢, pe g(x)=e>*, xeR,
ToVv dova Y'Yy kal Tnv gubeia X =7 .
Movdadeg 6
3n 3n
A4. Na Aooete TV e€iowon 16e 4f(x)—e “(4x—3n)? = 82
Movdadeg 8



